



Личное служение Иисуса Христа. Иисус обличает фарисеев

Около трёх лет Иисус Христос проповедовал в Галилее. Наступил момент, когда Иисус начал служить своим ученикам, в течение 6 месяцев рассказывая им о Своих страданиях. В этот период Иисус посещал языческие города. Он старался быть в тайне.

Личное служение Иисуса Христа началось в Капернауме, где фарисеи обвиняли учеников Христа. Иисус оправдывает учеников, доказывая, что они не нарушили предания старцев и закон Моисея. Спаситель указывает фарисеям на их лицемерие.

В чём же неправы фарисеи? Что повелевает Иисус Христос? В чём мы бываем похожи на фарисеев? Давай с тобой попробуем разобраться в этих вопросах.

Прочитай Марка 7:1-23.

1. В чём фарисеи укоряют учеников Иисуса Христа?

2. Почему фарисеи и учителя закона укоряют учеников Иисуса Христа?

3. Какой вывод делает Иисус Христос о фарисеях?



Иисус Христос поясняет неправоту фарисеев. Они прибавили свои правила к заповедям Божьим. Иисус привёл несколько примеров из их жизни. Вместо того, чтобы в скромности омыть руки по закону, они придумали целый показательный обряд. А чтобы не повиноваться родителям и не помогать им, законники приносили клятву, что посвящают эту заботу в дар Богу, и не заботились о родителях. *Таким образом они сделали заповеди Божьи удобными для своей жизни.*

4. Что не может осквернить человека?

5. Что, по словам Иисуса Христа, действительно оскверняет человека?

Справка: осквернение - это сделанный грех.



Иисус делает вывод, что грех живёт в сердце человека и оскверняет человека. Чем же тогда мы бываем похожи на фарисеев?

Фарисеи должны были исполнять то, что повелел им Бог до прихода Иисуса, и учить этому народ. Но для этого нужно было отказываться от своих прихотей. Чтобы этого не делать, они начали придумывать свои правила, очень похожие на правила Божьи. Значит, если в сердце господствует грех, то может появиться греховное желание приспособить под себя Божьи повеления и выполнять их так, как хочется.

Например, в Библии написано, что нужно любить всех: и хороших, и плохих, и врагов, и друзей.

Давай рассмотрим случай из жизни. У тебя есть одноклассник, который подшучивает над тобой, может обозвать, а иногда вызывает на драку. И ты решил с ним не общаться, просто игнорировать.

В таком случае можно подумать: «Я же его не обзываю, я же на него не обижаюсь, значит, я не нарушаю заповедь Христа «возлюби врага»...» Но так ли это на самом деле?

Подумай над этим вопросом и напиши свои рассуждения.

Сделай вывод для себя
